

首頁 > 即時 > 政治

## 便民！判決離婚登記內政部開放線上申辦

2018-07-27 11:44

〔記者陳鈺馥／台北報導〕內政部今召開記者會公布，台灣去年經法院判決（調解、和解）離婚案件8225件，今年1月至6月死亡登記案件有8萬9813件，為方便民眾線上申辦戶籍登記，今年7月16日起，全國戶政機關已開放法院判決離婚登記、死亡登記，只要使用自然人憑證，在家上網（網址<https://www.ris.gov.tw/834>）就可申辦。



內政部 關心您

107年7月16日起  
戶政新措施

1. 線上申辦戶籍登記 - 離婚(法院)、死亡(國內)、出生地
2. 至戶政事務所辦理出生或死亡登記、通報勞工保險局申請勞/國保生育給付或勞保家屬死亡給付

廣告

為方便民眾線上申辦戶籍登記，今年7月16日起，全國戶政機關已開放法院判決離婚登記、死亡登記，只要使用自然人憑證在家上網就可完成。（內政部提供）

內政部次長花敬群表示，去年經國內法院判決的離婚案件有8225件，過去民眾在收到確定判決書後，須再到戶政事務所辦理登記，現在民眾只要上網申請，戶所會進行查證無誤後，就直接登記。

內政部統計，今年1月至6月死亡登記案件數有8萬9813件，平均每月有1萬5648件，為便利民眾辦理登記，也開放死亡者的親屬或配偶，以自然人憑證線上申辦國內死亡登記，包含含死亡宣告登記，不必再到戶所臨櫃辦理，節省民眾寶貴的時間。

花敬群指出，使用線上戶籍登記，可以節省民眾臨櫃辦理時間及交通成本，可省去在不同機關間奔波辛勞，歡迎民眾多加利用。